
Celoslovenské kolo Biblickej olympiády 

Celoslovenské kolo BO sa uskutočnilo v dňoch 20. - 22. mája 2014 v Starej Ľubovni. 
Hostiteľskou diecézou v tomto roku bola Prešovská archieparchia. 

V utorok 20. mája sa na poludnie zišli víťazi diecéznych kôl BO v kategórii základných škôl. 
Po obede nasledovala cesta do Litmanovej na horu Zvir, kde pre účastníkov slávil svätú 
liturgiu prešovský pomocný biskup vladyka Milan Lach, SJ. 
Po návšteve miesta zjavenia účastníkov ešte čakala prehliadka Ľubovnianskeho hradu. Pre 
únavu z náročného programu nasledovalo po večeri len krátke zoznamovacie stretnutie 
súťažiacich s otcom vladykom, porotcami a organizátormi. 
Dopoludnie v stredu 21. mája sa nieslo v duchu zápolenia súťažiacich, z ktorého vyšlo 
víťazne družstvo z Michaloviec (Košická eparchia). Druhé miesto obsadilo družstvo z 
Trstenej (Spišská diecéza) a tretie z Hlohovca (Trnavská arcidiecéza). 
Našu arcidiecézu reprezentovalo družstvo z Gymnázia Matky Alexie v Bratislave, v zložení 
Michal Nedeľka, Daniela Ciesarová a Gabriela Sedmáková, ktoré obsadilo ôsme miesto. 

V stredu 21. mája na poludnie súťažiacich v kategórii ZŠ vystriedali stredoškoláci, ktorých 
popoludní čakal rovnaký program, ako deň predtým ich mladších kolegov. Pri večernom 
zoznamovacom stretnutí sa mladí súťažiaci vzájomne zdieľali so skúsenosťami z prípravy, 
čo ich v čítaných biblických knihách najviac oslovilo, i  čo bolo pre nich z danej témy ťažké. 
Dopoludnie vo štvrtok 22. mája bolo venované súťaži stredoškolákov. I tu Bratislavskú 
arcidiecézu reprezentovalo družstvo z Gymnázia Matky Alexie - v zložení Krištof Hlavačka, 
Mária Ungvarská a Lukáš Šatura.  
Prvé miesto  získalo družstvo z Trstenej (Spišská diecéza), o druhé miesto vyhralo rozstrel 
družstvo z Košíc (Košická eparchia) a tak po veľmi vyrovnanom zápolení zaujali tretie miesto 
naši gymnazisti z Bratislavy. 

Našim súťažiacim gratulujeme a zároveň ďakujeme za vzorné reprezentovanie našej 
arcidiecézy. 

Informoval Mgr. Marián Vojtko 


